七年级数学考前复习小练习2011-11
1、－
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的倒数是__________，相反数是__________，绝对值是_____  ____．

2、我市冬季某一天的最高气温是6℃,最低气温是零下1℃，那么这一天的温差　    　℃
3、 单项式
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的系数是     ，次数是    ．多项式3xy―6x3y2― eq \f(1,4)xy2＋26是_____次____项式，最高次项是_______．
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4、 计算：(1 ) 
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= ___________； (2 ) 
[image: image5.wmf](

)

______

2

4

8

=

-

¸

+

-

．比较大小：（3）
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5、在数轴上，表示与
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的点距离为3的数是_________。
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6、 
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用科学记数法表示为              ．
7、 如图,“爱家”超市中某种商品的价格标签，则它的原价是         元
8、若单项式 eq \f(2,3)x2yn与－2xmy3的和仍为单项式，则nm的值是      ．
9、已知代数式
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的值是3，则代数式4
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的值是                。
10、你会玩“二十四点”游戏吗？请你把“5，5，5，1”这四个数，利用有理数的混合运算，使这四个数的运算结果为24（每个数只能用一次），写出你的算式：            ．

11、请写出两个多项式，使得这两个多项式的差为—2，这两个多项式分别为            ，          
12、如图所示是计算机某计算程序，若开始输入
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，则最后输出的结果是            .




二、选择题：

1、下列各数中：＋6，－8.25，0，－0.4，
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，9，
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, －28负有理数有（　　）个

A．1个　　

B．2个　　

C．3个　　　

D．4个
2、下列运算中，正确的是（     ）
   A．2a－a=2          B．－a2b＋2a2b= a2b   

C．3a2＋2a2=5a4      D．2a＋b=2ab 
3、若a+b=0，则有理数a、b一定【    】

A.都是0      B.至少有一个是0      C.两数异号      D.互为相反数

4、古希腊著名的毕达哥拉斯学派把1、3、6、10 … 这样的数称为“三角形数”，而把1、4、9、16 … 这样的数称为“正方形数”． 从图中可以发现，任何一个大于1的“正方形数”都可以看作两个相邻“三角形数”之和．下列等式中，符合这一规律的是（    ）
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A．13 = 3+10

B．25 = 9+16  
C．36 = 15+21  

D．49 = 18+31
三、计算：⑴

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image16.wmf]10(16)(24)
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四、解答题：

1、已知A=3x2＋2x，B= x2－3x＋1，求A
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3B．
2、晓萌在解“已知A=3 a－2b+c,B=6a+3b+4c,求A与B的 差”时，因为她太粗心，忘记了加括号，你知道她算出的错误的结果是什么吗﹖请帮她纠正，算出正确的结果。
3、如图大正方形的边长为a，小正方形的边长为b，用代数式表示图中阴影部分的面积，并求当a=8，b=6时代数式的值是多少？(提示：割补法)
4、将正整数1，2，3，…从小到大按下面规律排列。 
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若
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10，则：
（1）第4行第2列的数为         ，第a行第b列的数为           （用a，b表示）．
（2）用“田”字框框进四个“紧邻”的四个数，若这四个数的和为122，那么最小的数在哪一行哪一列? 这四个数的和会不会是2010？若会，最小的数在哪一行哪一列?
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现价:11.2元
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原价:××元
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